11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2009 11:41:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2009 21:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170391/answer/170392




JloxaHKa HEMHOT0 yBenu4eHa. CriefiyeT BBINOJHUTh MUKLIAOHHYIO IACTOrpaduio (01 UCKIIYEeHUS
Iy3BIPHO-MOYETOYHUKOBOTO PedIIIOKCa) X 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (I UCKITIOUYeHUs
rugpoHedposa).



